

## 调整队员状态 积极备战主项

# 天津射击队稳步进入"全运时间"



本报广州电(记者 谢晨)提前开赛的第十五届全运会射击项目昨天在广东射击馆展开第二比赛日的争夺,虽然天津队最终无缘女子10米气步枪个人及团体决赛,不过在主教练高静看来,全队开赛前两天的表现还是比较正常的,全队的重点目标也放在了备战50米步枪三姿的主项上。

在女子10米气步枪资格赛中,3位天津小丫张力元、汤利莹、

金敏倩分别以总成绩631.9环、 627.9环、627.8环排名第20位、第 60位和第61位,未能获得个人决 赛资格。而在团体成绩方面,天 津队最终以总成绩1887.6环排名 第16位,同样无缘奖牌的争夺。 当然,这个项目并非天津队的强 项,主教练高静介绍说:"我们队 基本上都是年轻队员,也是第一 次参加全运会这样的大赛。从10 月9日抵达广州进驻寨区,到这几 天的训练以及开赛前两天的比赛 来看,队员们整体状态还是不错 的。第一天的10米气步枪混合团 体比赛,张力元和赵文宇的组合也 打出了个人最好成绩,今天10米 气步枪资格赛3个女孩也发挥出

了正常水平。不过这毕竟是全运会,和日常训练以及参加一些国内其他比赛还是有区别的,队员们多少还是会有些紧张。而且10米气步枪项目不是我们的强项,大家还是以适应赛场环境为主,后面我们会继续努力去备战主项。"

十五运会射击50米步枪三姿多个小项的角逐将于明日打响,天津队也将迎来在主项上的激烈角逐,主教练高静表示:"经过之前比赛的洗礼,队员们在比赛中的自控能力有了一定的进步,开赛前两天的比赛感觉也都不错。我们的主项在后面,全队也将积极做好赛前准备,把队员们的思想状态调整好,争取把几个主项打好。"

#### 十五运会射击项目激战继续

# 奥运冠军状态欠佳 年轻小将冲劲十足



10月13日,第十五届全运会射击女子10米气步枪决赛在广州举行。浙江队选手韩佳予和江苏 队选手颜金婧(左)分获冠亚军,图为两人在赛后交流。 新华社发

第十五届全运会射击项目昨 天在广东射击馆再决出两项冠 军,奥运冠军黄雨婷、杨倩、李越 宏等名将纷纷无缘领奖台,两位 年轻选手笑到了最后。浙江队的 韩佳予凭借最后一发逆转夺得女 子10米气步枪冠军,第一次参加 全运会的福建选手苏连博凡摘得 男子25米手枪速射金牌。

女子10米气步枪资格赛,东京奥运会冠军、代表清华大学队出战的杨倩仅以628.7环排名第56位,无缘决赛。巴黎奥运会10米气步枪混合团体冠军、女子个人亚军、浙江队的黄雨婷资格赛以634.5环排名第四,她与队友王子菲、韩佳予携手晋级个人决赛,同时以总成绩1903.6环创造了女子10米气步枪团体项目新的全国纪录并超世界纪录、亚洲纪录。而资格赛排名首位的湖北选手刘雅菲以635.5环创造了女子

10米气步枪个人项目资格赛超亚洲纪录和亚洲青年纪录的佳绩。下午展开的决赛中,黄雨婷早早出现失误,第一个被淘汰出局,最终排名第八,赛后走过混采区的她也婉拒了媒体的采访。不过她的队友韩佳予却表现得十分出色,在最后一枪击发前还落后0.1环的情况下,凭借最后一枪10.6环的佳绩逆转夺冠,而最后一枪仅打出9.8环的江苏选手颜金婧获得银牌,辽宁队的杜雨宸收获铜牌。

"今天的比赛非常激烈,有很多高手,比赛时我也反复提醒自己,做好自己,不要想别的。"有意思的是,比赛刚结束韩佳予就戴上了眼镜,原来她还有着475度的近视,"枪上也装了镜片,对我来说没什么影响,看得很清楚。"其实在韩佳予和颜金婧争夺金牌的最后两枪开始前,现场音乐突然从欢快轻

松的音乐改为了模拟心跳声的鼓点,这也对颜金婧造成了一定的影响,"最后一枪发挥不好,还是自己的心理素质不够强大。我不知道对别人怎么样,但是最后时刻音乐变了对我还是有一定影响的。"

男子25米手枪速射项目,巴黎奥运会、山东老将李越宏止步资格赛。决赛中,福建选手苏连博凡克服了对手制造的压力和现场呼喊声的干扰,经过加赛最终斩获冠军。江西队的王仕文克服了枪械故障的困难,获得一枚铜牌。"当时自己想到团队一直以来对我的付出,我在过时刻也不能胆怯,要坚定去做技术动作。"苏连博凡说,"加赛对先打出3中,我当时有点庆幸,但也想着要做好自己,看台上的呼喊声发并没有听清楚,不能因为其他因素干扰到自己,所以最终自己加赛打出4中还是很好的。"

记者 谢晨(本报广州电)



### 行走广州城 感受全运热



记者 刘欣 摄(本报广州数码传真)

随着多个提前开赛的项目火热展开,第十五届 全国运动会在广州的热度持续升温。赛场内上演 着精彩激烈的竞技比赛,街头巷尾也处处可见全运 元素。

为期3天的蹦床比赛吸引了众多观众到场观赛,音乐、灯光配合精彩的体育展演节目,在比赛开始前便已将现场氛围烘托得格外热闹。而在个人决赛开始前,隆重的出场仪式更是让每一名晋级决赛的运动员都感受到了全国顶级综合性运动会的超燃气氛。赛场内外,工作人员、志愿者着装整齐、各司其职,他们恪尽职守、热情服务,也保证了比赛各个环节的安全有序。

蹦床赛事落幕后,记者昨天转战位于黄村体育训练中心的射击赛场。乘坐媒体班车,沿途饱览广州街头的熙熙攘攘,隧道内、天桥边、路灯杆上处处可见十五运会的元素标识,"激情全运会活力大湾区"的十五运会主题口号十分醒目,吉祥物"喜洋洋、乐融融"笑脸相迎、憨态可掬。走进黄村体育训练中心,动感的音乐和呼喊声从不远处的广东奥林匹克中心体育场内传来,十五运会的开幕式文艺演出已经进入到场内合练的最后筹备阶段。广东射击馆的决赛场地内,并不宽敞的看台上座无虚席,连续两天的比赛已创造出多项超亚洲纪录,甚至是超世界纪录的佳绩,每一场扣人心弦的决赛也都堪称世界级的较量。尽管十五运会11月9日才将正式开幕,但广州城的全运热度已经在持续攀升。

记者 谢晨(本报广州电)

## WTA最新一期世界排名 **郑钦文跌出前10**

本报讯(记者 苏娅辉)WTA(女子网球选手协会)最新一期世界排名昨天揭晓,郑钦文下降至第11位,这也是她自2024年1月底以来首次跌出世界前10。萨巴伦卡、斯瓦泰克和高芙,继续稳居前3。

由于身体尚未恢复到最佳状态,郑钦文接连退赛,上个赛季在中国赛季抢下的大把积分损失殆尽。最新一期世界排名中,郑钦文来到第11位,这是她自2024年1月28日以来首次无缘世界排名前10,她连续排名世界前10的周数定格在89周。目前,仍处于世界前100行列中的除了郑钦文还有王欣瑜。作为去年武网4强球员,王欣瑜此次过早出局积分损失严重,世界排名从第37位跌至第62位,成为前100球员中下滑幅度最大的。

其他"金花"中,袁悦排名第108位,张帅排名提升23位来到第119位。目前,位列前200的中国网协球员还有王曦雨(第145位)、郭涵煜(第190位)、高馨好(第191位)、韦思佳(第195位)和马烨欣(第198位)。朱琳排名提升11位,暂列第219位。

尽管未能在武网实现卫冕,但萨巴伦卡仍以较大优势稳坐排名榜首位,斯瓦泰克排名第二。武网夺冠的高芙收获1000积分后,排名第三,距离斯瓦泰克已经不到1000分。武网亚军佩古拉反超米拉安德列娃,重返世界前5。亚历山德罗娃升至第10位,创造个人职业生涯排名新高。